
PLENÁRIO 

ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CARNAÍBA - PERNAMBUCO. 

Aos trinta dias do mês de junho de dois mil e vinte e três (30/06/2023), às onze horas (11:00), no 

Plenário Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino Bezerra - Rua Enéas Pereira Bispo, 

Nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidência do vereador Alex Mendes da Silva os 

vereadores; Cícero Batista Lima, José Ivam Pereira, Izaquelle Maria Evangelista Ribeiro, José 

Jesus de Souza Bezerra, Antônio Ferreira do Nascimento, Juniano Angelo da Silva, Ionaldo 

Matheus Francisco de Andrade, Esdras Paulo dos Santos Lira, Edmilson Monteiro Lima e 

Irenildo Pereira dos Santos. Em seguida o Presidente verificando haver quérum deu inicio aos 

trabalhos do dia. Logo apos foi feita a leitura da palavra de Deus. Em sequéncia a chamada dos 

vereadores para o registro das presengas. Em seguida foi apresentada a pauta da sessdo para os 

trabalhos do dia. Prosseguindo com os trabalhos foi facultada a palavra ao Sr. Jodo Teoténio 

representante da Assemuca, que agradeceu aos vereadores pelo apoio na aprovagdo do Projeto, 

que ¢ de grande importincia para os professores. Continuando foi apresentada a mesa a 

MENSAGEM Nº 11/2023, de autoria do Poder Executivo, para convocagao da presente sessao 

extraordinaria. Em seguida foram apresentados a mesa os pareceres de numeros 19/2023 

(Comissdo de Justi¢a e Redação) e 11/2023 (Comissdo de Finangas e Orgamentos), que emitiram 

pareceres pela aprovação do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 11/2023, de autoria 

do Poder Executivo. Apds a apresentação os pareceres foram postos em discussdo, ndo havendo, 

postos em votagdo e aprovados por unanimidade. Em sequéncia foi apresentado a mesa o 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 11/2023, de autoria do Poder Executivo. Apos a 

apresentação a matéria foi posta em discussdo. Usou da palavra o vereador Cicero Batista, 

falando que foi muito importante que se chegou a um denominador comum, após as reunides na 

mesa de negociagdes, foi escolhida a melhor maneira em contemplar a classe na elaboração deste 

projeto. Em seguida usou da palavra o vereador Irenildo Pereira, comentando sobre a importancia 

das discussdes em torno do projeto, lamentando as auséncias de um nimero maior de professores 

nesta Casa para acompanhar os trabalhos, falou ainda, que o Executivo não chegou ao percentual 

acordado na lei que é de 14.95%, mas que esta de pleno acordo com o projeto apresentado e 

aceito pela classe. Em sequéncia usou da palavra o presidente, falando sobre as discussdes em 

torno do projeto, que todas as dúvidas foram tiradas e em acordo de todas as partes 0 mesmo vem 

a votação. Em seguida foi facultada a palavra a professora Vanilda, que agradecendo ac: 

vereadores pela contribuigdo nas discussdes do projeto desde o inicio das negociagdes. Logo 

após ndo havendo mais nenhuma discussdo, o projeto foi posto em votagdo e aprovada por 

animidade em 1" e única votação. Seguindo com os trabalhos o Presidemm 
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haver mais nenhuma matéria a apresentar e mais nenhum assunto a tratar, encerrou os trabalhos 

do dia, com a leitura da palavra de Deus. Eu JOSEIVAM PEREIRA, 1° Secretario, que subscrevo 

e dato a presente ata, que segue por mim ¢ os demais presentes assinada. 
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